

Willkommen bei der Linken in Weißenburg

Mit dieser Seite hoffen wir Sie noch zügiger und umfassender über unsere politische Arbeit in der Stadt Weißenburg und dem Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen informieren zu können. Als Ortsverband im DIE LINKE Kreisverband Weißenburg-Gunzenhausen/Ansbach brauchen wir zur Schließung der Gerechtigkeitslücke in Stadt, Landkreis und Land auch Ihre Unterstützung. Werden Sie Mitglied der Linken.

Wenn Sie nicht fündig werden, empfehlen wir Ihnen die umfangreichen Internetangebote der Linkspartei im Land Bayern, dem Bund und europaweit.

Was gesagt werden muss:



Ich bin
schon jetzt
gegen den
nächsten Krieg!

DIE LINKE.

www.die-linke-an-wug.de

PRESSESPIEGEL

1. SEPTEMBER 2018

Ein Kommentar von Kreisrat Erkan Dinar (DIE LINKE) zum Engagement von Greenpeace zur Wasserqualität im Altmühlsee



Aktivisten von Greenpeace haben Wasserproben aus dem Altmühlsee bei Gunzenhausen entnommen und es auf Rückstände von Nitraten, Phosphaten sowie multiresistenten Keimen untersucht. Dazu erklärt Kreisrat Erkan Dinar (DIE LINKE): "Nun hat sich auch Greenpeace der Wasserqualität im Fränkischen Seenland angenommen. Eine erfreuliche... [Mehr...](#)"

30. AUGUST 2018

Ein Kommentar von Kreisrat Erkan Dinar (DIE LINKE) zur Blaualgen-Problematik im Fränkischen Seenland



"Mittlerweile habe ich mich in die Blaualgen-Thematik im Allgemeinen sowie in die Blaualgen-Problematik im Fränkischen Seenland im Speziellen eingearbeitet. Sicherlich kennt sich Landrat Wägemann ebenfalls sehr gut darin aus. Das ganze Wissen darüber nützt jedoch nichts, wenn nicht auch die offiziellen Stellen, in unserem Fall die... [Mehr...](#)

29. AUGUST 2018

Sozialer Wohnungsbau, Ausbau der Infrastruktur für Radfahrer und Baumschutzverordnung betreffen die ganze Stadtbevölkerung



Antwort auf den Leserbrief "Hass und Verachtung" aus dem Weißenburger Tagblatt vom 23. August 2018 "Der Leserbrief mit dem Titel "Hass und Verachtung" zeigt, dass in Weißenburg vielleicht mehr Tafeln angebracht werden sollten, die über die Geschichte der Stadt sowie ihre Straßen und Plätze aufklären. Seit 1822 tragen... [Mehr...](#)

22. AUGUST 2018

Kreisrat Dinar (DIE LINKE) stellt Fragen zur Blaualgen-Problematik im Fränkischen Seenland - Landrat Wägemann (CSU) antwortet kurz und kündigt Auskunftsverweigerung an



Anlässlich des üblichen Wassertransfers in den Sommermonaten von Südnach Nordbayern berichtete das Weißenburger Tagblatt auch über die Blaualgen-Problematik im Fränkischen Seenland. Dazu stellte Kreisrat Erkan Dinar (DIE LINKE) drei Fragen an Landrat Gerhard Wägemann (CSU). Dieser scheint genervt zu sein und kündigt in seiner knappen Antwort an,... [Mehr...](#)

21. AUGUST 2018

Anfrage zu Tempolimits vor Kindertagesstätten, Schulen sowie Seniorenheimen



Sehr geehrte Frau XXX,ich bitte um Weiterleitung und Beantwortung meiner Frage.Welches Tempolimit besteht auf dem Stadtgebiet von Weißenburg, wenn Einrichtungen wie Kindertagesstätten, Schulen sowie Seniorenheime in der Nähe sind? Bitte gesondert nach einzelnen Einrichtungen, inklusive Nennung der Straßennamen, beantworten.Mit freundlichen... [Mehr...](#)

21. AUGUST 2018

DIE LINKE stimmt für Rufbussystems in den Ortsteilen der Stadt Gunzenhausen



Der Kreistag hat einstimmig den Beschluss gefasst die Stadt Gunzenhausen bei der Etablierung eines Rufbussystems finanziell zu unterstützen. Den Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen wird dies in den nächsten fünf Jahren jährlich zwischen rund 11.000 Euro und knapp 28.000 Euro kosten. Für die Linke stimmte Kreisrat Erkan Dinar dem Vorschlag ebenfalls... [Mehr...](#)

19. AUGUST 2018

Ein Kommentar von Kreisrat Erkan Dinar (DIE LINKE) zum Bienenpakt für den Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen



Bienen sind für das Ökosystem von enormer Bedeutung. In den letzten Jahrzehnten haben sich die Lebensbedingungen für sie aber drastisch verschlechtert. Der Bienenpakt für den Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen soll nun einen ersten Schritt in die richtige Richtung darstellen, die Wege zum Ziel sind aber noch wenig konkret. Vor allem die Zusagen der... [Mehr...](#)

19. AUGUST 2018

Blualgen sind in der hohen Konzentration kein gottgegebenes Phänomen



Leserbrief zum Artikel "Wasserwirtschaftsamt dreht den Wasserhahn auf" aus der Ausgabe vom Weißenburger Tagblatt vom 4. August 2018 "Blualgen sind in der hohen Konzentration, wie wir sie in unseren Gewässern vorfinden, kein gottgegebenes Phänomen. Und es sind auch gar keine Algen, sondern Cyanobakterien. Neben anderem ist in... [Mehr...](#)

16. AUGUST 2018

Mit ihrem "Ja zum Krieg" glaubte die SPD die Schwelle zur Macht zu betreten



Leserbrief zum Artikel "Wo ist der Eisner-Platz?" aus dem Weißenburger Tagblatt vom 15. August 2018 "Die Zustimmung der SPD zu den Kriegskrediten seit August 1914 war für diese Partei durchaus in der Logik der Entwicklung ihrer Politik. Obwohl sie in eklatantem Widerspruch zu ihrer Programmatik und zu allen flammenden Appellen und... [Mehr...](#)

14. AUGUST 2018

Rede von Eva Sieland-Hirschmann (Aktivistin bei der Integrationsinitiative für Flüchtlinge "Weißenburg hilft") auf der

Kundgebung Seebrücke statt Seehofer



Es gilt das gesprochene Wort! "Die Menschenrechtskonvention der EU wurde als völkerrechtlich verbindlicher Grundrechtsschutz geschaffen und ist bereits 1953 in Kraft getreten. In ihrem Artikel 1 verpflichtet die Menschenrechtskonvention alle Vertragsstaaten, die in ihr verbürgten Menschenrechte und Grundfreiheiten aller Personen zu gewähren,..." [Mehr...](#)

TREFFER 21 BIS 30 VON 1725

< VORHERIGE 1 2 **3** 4 5 6 7 NÄCHSTE >

QUELLE: [HTTP://WWW.DIE-LINKE-WEISSENBURG.DE/POLITIK/AKTUELLES/BROWSE/2/](http://www.die-linke-weissenburg.de/politik/aktuelles/browse/2/)